

大馬直擊

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、梁靜儀)

《馬來西亞星光薈萃頒獎典禮2016》昨晚於馬來西亞雲頂世界雲星劇場隆重舉行，頒獎禮司儀由鄭裕玲(鄭姐)、農夫、朱智賢及周奕璋擔任，當晚由王君馨、黃智雯、劉佩玥與陳凱琳及著名魔術師李行齊以歌舞形式為頒獎禮揭開序幕。陳展鵬、胡定欣同樣憑《城寨英雄》奪得「最喜愛TVB男、女主角」獎，由於此頒獎典禮被視為香港《萬千星輝頒獎典禮》的前哨戰，因此展鵬、定欣將被看高一線。



劉佩玥、陳凱琳、王君馨與黃智雯合作魔術演出。



TVB 台慶頒獎禮前哨戰

陳展鵬胡定欣 馬國稱帝封后

當晚出席的無綫藝員有胡定欣、陳展鵬、袁偉豪、王君馨、朱千雪、王浩信、李佳芯、伍允龍、劉佩玥(Moon)、蔡思貝、陳凱琳、岑麗香、呂慧儀及滕麗名等，多位花旦均性感上陣，其中最性感的首推以中性打扮的胡定欣及以超低胸晚裝亮相的蔡思貝。

飛躍男女藝員齊爆喊

當晚共頒發多個獎項，其中《最喜愛TVB飛躍男藝員》及《最喜愛TVB飛躍女藝員》分別由張頌康及劉佩玥奪得，加



朱千雪手織王浩信出場。

千雪最快明年暑假才拍劇

穿上深藍色低胸裙亮相的岑麗香，笑言平時做做公主style，今次嘗試一下成熟look，而且試身時一試就合身。

悉心打扮穿上透視花裙的朱千雪，笑言自己決定繼續讀書，未知將來仍有否機會去頒獎禮，她說：「因為有半年要讀書，明年沒有劇出街，今年提名名單又未出，最快明年暑假才再拍劇，到劇集出街已是另一回事。」

田蕊妮穿黑色透視性感長裙，她表示沒有與好拍檔胡定欣夾衫，但相信二人一同亮相效果不錯。

性感低胸出席的唐詩詠笑言自己並非最性感的一個，她稱已做足安全措施不會走光，加上在外地又想試一下新裝扮。事前男友洪永城也沒看過她的裝扮，她笑言至今也沒試過穿衣嚇倒男友，希望有機會能試一下對方底線。



與展鵬、定欣出場，阿田被取笑以「電燈膽」。



岑麗香是最喜愛TVB電視角色得獎者之一，而楊明則奪男配角獎。

仍有聯絡岑杏賢 袁偉豪找機會破冰

袁偉豪、蔡思貝、王君馨、劉佩玥與陳凱琳等人出席《TVB馬來西亞星光薈萃頒獎典禮2016》拜神儀式。

袁偉豪(Ben)表示已收拾失戀心情重投工作，他說：「現在工作行先，難免靜下來時會思考一下，都不怕表演時會分神，習慣在台上會全程投入，自己返房關門就另一回事。」自與岑杏賢分手後，Ben稱與對方仍有短訊聯絡，雙方也有默契會去處理事件。問到除感情事外，二人是否已沒其他話題時，他說：「不會沒傷心，都有其他話題，自己都在找機會破冰，但會慢慢來，一切在心中。」至於有沒有復合機會，Ben說：「這刻做好自己先，知道建立信任不易，不是講就講，適當的溝通是必須的。」Ben強調分手與任何女藝人無關，但細節上不會公開交代，他說：「今次這段關係不是完美，我也有自己的不足，因為自己的脾氣和性格上的任性，難免令女仔傷心和氣。」Ben又希望外界不要有無謂的揣測，只是他暴躁的性格令對方沒有安全感，令二人之間誤會加深，也上了一堂深刻的課程和教訓，希望大家會繼續支持岑杏賢。

「發電廠」終有所用途

今年首次參與頒獎禮的蔡思貝，笑言難得離開香港，預備了一條破格鮮

紫色的Deep V裙示人，可能是她入行穿得最性感的一次。獎項方面，思貝不敢多想女主角獎，「對角色獎項較有信心，今次主要來感受頒獎禮氣氛。」適逢前晚雲頂酒店曾有停電事故，思貝笑道：「我房間沒事，我可以自己發電給自己，我都被人叫做『發電廠』，終於有用啦。」

剛宣佈男友求婚成功的王君馨，將與袁偉豪、伍允龍等表演功夫舞，她表示有一環節要她獨自表演劈掛掌，她說：「細個我有玩過美式手球，所以用力問題不大，但劈掛掌原來要打向自己身上，結果練完全身痠痛，希望穿露背裙時不會有手印見到。」問到戰衣有否預先給未婚夫過目，她說：「不用了，他也認識我的造型師，也信得過我的品味。」



蔡思貝(左)、唐詩詠(右)性感示人，袁偉豪需要目不斜視。



章子怡開派對慶祝繼女生日

章子怡去年和汪峰結婚，即使已為對方誕下女兒「醒醒」，但她對丈夫前妻葛蕾所生的女兒「熙熙」依然視如己出，疼愛有加。前日是「熙熙」的11歲生日，章子怡與汪峰齊為她舉辦生日派對。汪峰在微留聲道：「熙熙寶貝，今天是你11歲生日！這些年看到你越來越開心，越來越愛笑，越來越多的光彩和快樂在你眼中綻放。你已經是個體大方懂事的姑娘了，爸爸媽媽為你驕傲！生日快樂，我們的大女兒……」，亦上載他與章子怡、熙熙和醒醒一家四口齊握手切蛋糕的相片，另還有他與章子怡、熙熙的合照，相中各人都一臉笑容，樂也融融。章子怡隨後也立即轉發並留言：「看到孩子笑，我們都會快樂！每天快樂寶貝。」



章子怡為繼女熙熙慶生。網圖



一家四口齊齊切蛋糕。

梁榮忠笑言不夠錢請克勤演出

香港文匯報訊(記者 李慶全)香港電台第二台及勞工處展翹青見計劃聯合製作的微電影《流星飛過後許願前的一秒》昨日舉行首映禮，導演梁榮忠、女主角李倬倪(Gin Lee)及張惠雅等齊出席支持。

梁榮忠表示前晚他睡不着，昨日又沒胃口，發覺原來新片放映後像生仔般緊張。他指自己做剪接後期後看了該片有60多次，要將80多分鐘剪成60分鐘感覺頗痛苦，所以盡量先向自己下刀。至於最近他又正籌備網劇新劇本，都是小品式主題，忠仔坦言會退居幕後，今次也是因製作費問題，欠錢請角色才由自己演出，因此最近有幕前演出找他他亦推掉。問為何不邀舊拍檔李克勤演出？他笑言對方的車馬費比他的片酬更昂貴，反之他不介意為對方的MV客串演出。

Gin Lee在微電影中扮演忠仔女朋友，但當中並沒親熱戲，只有些拖手的場口，不過今次演出是她的一大挑戰，原因戲中忠仔意外入院，她趕到醫院時要大哭一場，可是在拍攝時她醞釀了半小時情緒也不能投入，結果她找忠仔幫忙，對方說了一些個人的悲慘經歷她知道，結果她邊聽邊哭出眼淚，忠仔遂靜靜走開開機拍攝。問到忠仔講了怎樣的悲慘經歷？Gin Lee笑說：「由於是他的秘密，我不能講給大家知道，總之我自己都有講一些不愉快的事情給他聽，但都是他的比較悲慘。」問她及會否從此愛上演戲？Gin Lee表示一向也喜歡演戲故也有去上戲劇訓練班。笑問她有沒有愛上忠仔？她笑說：「也是為套戲，不過他好好人，好開心能夠跟他合作！」



梁榮忠最近籌備網劇新劇本。



黃婉佩再婚嫁新加坡生意人

前女子組合2R成員黃婉佩(Race)昨日在新加坡舉行婚禮。據知，新郎是新加坡生意人David Loh，二人拍拖近兩年。姐姐黃婉君(Rosanne)只在社交平台上載母親再婚的照片，對婚禮照相當保密低調。

Race與Rosanne兩姊妹在2002年組成女子組合2R。Race最為人熟知的戀情是2009年與向華強兒子向佐相戀，但同時被曝於2004年曾秘嫁新加坡商人陳靖譜。數年前，Race離開娛樂圈，而Rosanne亦嫁予牙醫，育有兩子。

徐榮指包包拍廣告有得酬

徐榮昨日帶同一對子女出席其代言的產品活動，太太亦有隨行，徐榮笑言：「因為一個搞唔掂兩個！」

徐榮今次與團團徐朗、囡囡徐心怡(包包)一起拍廣告。徐榮坦言因為包包受歡迎，帶挈他今年收入增多，不過他表示雖然有人勸他與子女拍廣告、商演，但主要視乎活動性質、品牌是否適合，以及要顧慮包包的睡眠時間，他說：「拍廣告時包包有喊過，最多會眼瞓，所以廣告商會預留時間佢睇覺，若果遇上佢午睡時間一至兩點，會畀佢瞓一瞓再拍。」



徐榮偕子女搵真銀。

Sigur Rós 打響Clockenflap首日



Sigur Rós 壓軸登場。陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)Clockenflap音樂節今年移師中環海濱長廊舉行，前晚首夜已吸引不少粉絲來捧場，連陳奕迅亦有來捧場。冰島殿堂級搖滾班霸Sigur Rós壓軸登場，三子於9時現身舞台中間，先帶來《Oveður》和《Staralfur》，其後才走到台前繼續表演。他們全晚合共演出12首歌，台上設有多支發光柱，加上大銀幕的影像，氣氛一流。主音Jónsi除以招牌提琴弓拉電結他外，也有回歸基本，用手彈奏。鼓手Orri本來穿白襯衫出場，但到演出中段，他high到打赤膊打鼓。他們結束演出後，粉絲仍不肯離去，高呼安哥，三子重新上台鞠躬致謝，唯未有安哥就離去。

林芊妤 拖男友現身晒恩愛

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林芊妤(Coffee)與陳蕊蕊、鄧穎芝及羅孝勇到九龍灣出席彈床閃避球活動，Coffee偕同拍拖一年的爆肌男友Weng到場。

活動上眾人亦有落場玩彈床，身材出眾的蕊蕊透露戴了運動型胸圍，故不覺太大負擔。同樣身材好的Coffee亦表示有很多好朋友問她跑步是否有很大負擔，其實戴了運動型胸圍不會好辛苦。Coffee又自爆男友Weng昨日亦有到場，她笑指朋友都稱男友做「爆肌男」，及後Weng被傳媒發現後害羞躲避，後來在記者要求下，才肯大方搭着女友纖腰讓眾人拍照。Coffee表示男友昨日放假，被她夾硬拉埋來。談到男友她甜甜笑說：「二人拍拖一年，感情穩定，平日都有同男友做運動，好Sweet。」

回復單身的陳蕊蕊早前曾透露有追求者，問她聖誕節可有異性約會？她笑說：「仲有一個月至到聖誕節，慢慢嚟！現在只想專注事業。」曾講過戀愛

大過天的她，解釋只是公開了，其實一直抗拒公開戀情。她又稱再拍拖的對象最好是圈外人，可減少麻煩又不用向人交代及多解釋。問到與前度金剛可有聯絡？她說：「已經有聯絡，但有時睇到佢出席活動。(可以做回朋友?)我真係有事，但唔知佢點諗，始終有聯絡有溝通，唔知呢？要畀啲時間佢！」



林芊妤笑指男友被叫作「爆肌男」。